



Opća bolnica Pula
Ospedale Generale di Pola
Odjel za patologiju i citologiju

CITOLOŠKA ANALIZA URINA

Kratki opis pretrage:

Citološka analiza urina je pretraga kojom se iz sedimenta urina mogu otkriti razna stanja i promjene u mokraćnom sustavu poput: upale, krvarenja, poblizje se može odraditi mjesto krvarenja (donji ili gornji dijelovi uro-trakta). Također, mogu se dijagnosticirati stanične promjene kod bolesti bubrega, bubrežnih kamenaca, utvrditi atipije stanica, kao i prisutnost tumorskih stanica (dobročudnih i malignih). Specijalist citolog izdaje pisani nalaz mikroskopske analize sedimenta urina.

Upute za pacijente:

Prije analize sedimenta urina u citološkom laboratoriju, prethodno je potrebno učiniti ostale laboratorijske analize krvi i urina (krvna slika, analiza bubrežnih parametara, analiza urina i sedimenta urina itd...) Ukoliko su već učinjene pretrage ultrazvučne analize bubrega, pregled urologa ili nefrologa možete priložiti i ove nalaze.

Kako se upisati i kako donijeti uzorak urina u citološki laboratorij?

Upisati se možete:

- telefonski: 052/376-786 u vremenu između 13.00 i 15.00 sati,
- elektronski: administrator.citologija@obpula.hr ili
- osobno prijavom na šalteru citologije.

Prilikom upisa obavezno napomenite ako uzimate antibiotsku terapiju!

Kako se uzima urin za citološku analizu?

Urin se na analizu donosi tri dana za redom, u vremenu od 9.00-10.00 sati (uobičajeno od srijede do petka, osim ako se ne radi o prazniku. U tom slučaju se s osobljem citologije dogovara drugi način dostave).

Prije analize urina možete jesti, piti i popiti vašu propisanu redovnu terapiju.

Ukoliko urin donosite od kuće poštujujte slijedeća preporuke:

Nemojte uzimati prvi, jutarnji urin nakon buđenja, jer on nije adekvatan za citološku analizu. Uzmite slijedeći urin (srednji mlaz) i u plastičnoj posudi za analizu urina, koju možete kupiti u ljekarni dostavite na šalter citologije unutar 2 sata od mokrenja.

Plastičnu posudicu možete dobiti i na šalteru citologije, pa mokriti možete u našoj ustanovi.

Prilikom prijave potrebno je priložiti laboratorijske nalaze i uputnicu - ako je imate u pisanom obliku.

O danu kad ćete dobiti nalaz informirat će Vas naš administrator.

Nalazi se izdaju od ponedjeljka do petka, u vremenu: 13.00 -15.00 sati.